

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:54108-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Piotrków Trybunalski: Usługi archiwizacji komputerowej
2023/S 020-054108**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 252-733062)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Związek Powiatów Województwa Łódzkiego

Krajowy numer identyfikacyjny: 7712890034

Adres pocztowy: ul. Sienkiewicza 16A

Miejscowość: Piotrków Trybunalski

Kod NUTS: PL713 Piotrkowski

Kod pocztowy: 97-300

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Maciej Jończyk

E-mail: zamowienia@zpwł.powiat-piotrkowski.pl

Tel.: +48 447323122

Faks: +48 447323122

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.zpwł.bip.net.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Skanowanie i digitalizacja zasobu geodezyjnego i kartograficznego, utworzenie baz danych i zasilenie tymi bazami systemów ewidencji prac geodezyjnych

Numer referencyjny: ZPWŁ.272.6.2022

II.1.2) Główny kod CPV

72910000 Usługi archiwizacji komputerowej

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia publicznego jest skanowanie i digitalizacja zasobu geodezyjnego i kartograficznego, utworzenie baz danych i zasilenie tymi bazami systemów ewidencji prac geodezyjnych w ramach Inwestycji z Rządowego Funduszu Polski Ład: Programu Inwestycji Strategicznych. Zamówienie zostało podzielone na 12

części. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla każdej z części zamówienia stanowi załącznik nr 7 do SWZ – Warunki Techniczne (dalej: „OPZ”).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

24/01/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 252-733062

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.3

Część nr: 1,3,5,7,9,11

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe
Zamiast:

1. Zamawiający uzna, że Wykonawca spełnia warunek jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, zrealizował minimum 1 usługę obejmującą skanowanie geodezyjnych operatów technicznych wraz z zasileniem informatycznego systemu zarządzania zasobem geodezyjnym i kartograficznym, o wartości usługi nie mniejszej niż:

- a) dla części I 800 000,00 zł brutto (słownie: osiemset tysięcy złotych).
- b) dla części III 450 000,00 zł brutto (słownie: czterysta pięćdziesiąt tysięcy złotych).
- c) dla części V 650 000,00 zł brutto (słownie: sześćset pięćdziesiąt tysięcy złotych).
- d) dla części VII 750 000,00 zł brutto (słownie: siedemset pięćdziesiąt tysięcy złotych).
- e) dla części IX 500 000,00 zł brutto (słownie: pięćset tysięcy złotych).
- f) dla części XI 750 000,00 zł brutto (słownie: siedemset pięćdziesiąt tysięcy złotych).

Uwaga:

W przypadku składania oferty na więcej niż jedną część zamówienia Wykonawca musi wykazać się realizacją minimum 1 usługi o wartości nie mniejszej niż najwyższa wymagana ze wszystkich części na które Wykonawca składa ofertę.

Powinno być:

1. Zamawiający uzna, że Wykonawca spełnia warunek jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, zrealizował minimum 1 usługę obejmującą skanowanie geodezyjnych operatów technicznych wraz z zasileniem informatycznego systemu zarządzania zasobem geodezyjnym i kartograficznym, o wartości usługi nie mniejszej niż:

- a) dla części I 800 000,00 zł brutto (słownie: osiemset tysięcy złotych).
- b) dla części III 450 000,00 zł brutto (słownie: czterysta pięćdziesiąt tysięcy złotych).
- c) dla części V 500 000,00 zł brutto (słownie: pięćset tysięcy złotych).
- d) dla części VII 500 000,00 zł brutto (słownie: pięćset tysięcy złotych).
- e) dla części IX 500 000,00 zł brutto (słownie: pięćset tysięcy złotych).
- f) dla części XI 500 000,00 zł brutto (słownie: pięćset tysięcy złotych).

Uwaga:

W przypadku składania oferty na więcej niż jedną część zamówienia Wykonawca musi wykazać się realizacją minimum 1 usługi o wartości nie mniejszej niż najwyższa wymagana ze wszystkich części na które Wykonawca składa ofertę.

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: wszystkie części

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 31/01/2023

Czas lokalny: 14:00

Powinno być:

Data: 02/02/2023

Czas lokalny: 14:00

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: wszystkie części

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 31/01/2023

Czas lokalny: 15:00

Powinno być:

Data: 02/02/2023

Czas lokalny: 15:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**